

今日
森美蘭
TE
LA
N

金群利耗鉅資辦慶典

給你雪花飄飄的聖誕



■楊翠蓮（左5）為“Santa Factory”，主持亮燈儀式。



■金群利集團耗資巨款，在d'Tempat乡村俱乐部設置圣诞布置，并制造皑皑白雪的白色圣诞。



↑小孩在溜冰場溜冰。
→圣诞老人的麋鹿雪橇车灯饰，非常亮眼夺目。



（芙蓉4日讯）雪
花飄飄迎聖誕！

金群利集團趁聖誕
節來臨之際，在達城
d'Tempat乡村俱乐部，
推介“Santa Factory”
聖誕慶典，讓你感受濃
濃的聖誕氣氛。

金群利集團此次耗資
巨款，將該俱樂部內外
布置，到處都可見到聖
誕裝飾及燈飾，同時在一
條300公尺長的街道，
也有聖誕老人、聖誕老
人的麋鹿雪橇車、聖誕
樹等裝飾。

主辦單位為了讓民眾
感受下雪的聖誕氣氛，
也以泡泡製造下著皑皑
白雪，乍看下就如雪花

飄飄的聖誕。
此外，主辦單位也准
備各種好玩的節目及活
動，讓民眾免費參與，
如溜冰、旋轉木馬、杯
子蛋糕裝飾、聖誕裝飾
及相框DIY教室等。

“Santa Factory”聖
誕慶典從本月3日至31日
舉行，每逢周六及周日
都有不同的慶典活動。

31日倒數2017

金群利集團董事經理
拿督李典和夫人拿汀楊
翠蓮，昨晚為該“Santa
Factory”聖誕慶典主持
亮燈儀式。

仪式後，也有聖誕老
人在現場派發小禮物及

糖果，給到來的民眾。

現場最歡迎的活動
是溜冰，主辦單位在該
俱樂部設置小型溜冰場，
吸引很多家長帶著孩子參與。

該聖誕慶典將於本月
17日迎來最高潮的節
目，屆時有煙花表演，
也有姜餅裝飾、沙畫藝
術（sand art）、還有棉
花糖及爆米花派送等。

從本月1日至15日在金
群利集團面子書点赞的
民眾，也可有機會贏取
聖誕老人派發的神秘禮
物。

此外，金群利集團也
將於12月31日，舉行
2017新年倒數活動。

為達城居民及購屋者而辦

◆金群利集團銷售及市場總監林國義

“Santa Factory”聖誕
慶典是該集團，特別為
達城的居民及購屋者主辦，
讓大家一起歡度聖誕佳節。

從周六早上開始至晚上的
聖誕慶典，已迎來6000人次
參與，場面熱鬧。

雖然目前經濟低迷，但達
城的各款式房屋銷量依舊長
紅，超過55%的購屋者是來
自巴生谷，售價60萬令吉以
上的雙層超級排屋，廣受歡

迎。達城四週交通四通八
達，在新那旺通往吉隆坡國
際機場的大道落成後，將進
一步縮短達城至機場的交通
時間。此外，達城距離馬新
高速鐵路也只有短短的5公
里。

他說，達城明年也將迎來
精品酒店、極限運動公園等。
不久後也會落實城中城
(Icon Park)計劃。

■小孩興奮地舉起雙手，捧著上空飄下的「皑皑白雪」